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YBaxaeMbiit AHTOH! Bce CHUMIITOMEI C OJIBINIOE CTEIIEHBIO BEPOSITHOCTH TOBOPST 00 MHGEKINHT
MOYEII0JIOBHIX ITyTeH, KOTOpas CBsi3aHa He C BapuKollese U MacTypOalueii, a C II0JIOBEIM aKTOM.
Kakast "MeHHO 3T0 WH(EKITUS - Hafl0 BEISCHUTD C MIOMOILBI0 00CIeIOBaHUS, KOTOPOE BKITIOYAET:
a"anuasl Ha 3I1IIIT meTomom ITLP-auarHoCcTuky (X1TaMUOWU, TPUXOMOHAbI, TOHOKOKKH,
rapaHepeIIbl, KaHOW/bI, YPelia3Mbl, MUKOIIJIa3MBbl U T. [I.), & TaKXKe [I0CeB IIePBOU MOPIMY MOYHY Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [Tocyie monydyeHus pe3yIbTaTOB MOXKHO OymeT
OTIPeNeNnuTLCS C OalbHEHIe TaKTUKOU. YIauu.



